

打电话 给稿费

读者来电

昨日,张先生说:我家在 陈寨,种的丝瓜可好看了,腰 部长出一朵花。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

记者核实

昨日下午3点,张先生拿出一根长约40厘米的丝瓜,距丝瓜尾部约15厘米的位置,长出一朵黄色小花,5个花瓣。花朵与丝瓜连接处还带着两个没绽放的花蕾。

"我们种了几十年丝瓜了,第一次见到身上长出花的丝瓜。"张先生的妈妈说,丝瓜种在他们家13楼天台上,今天早上散步时发现这根奇怪的丝瓜。

昨晚,编辑网搜"丝瓜身上开花",嘿嘿,天津、洛阳孟津、山东莱州都发生过同样的新闻。

2006年7月9日,天津《今晚报》报道中说, "丝瓜瓜身1/3处钻出五六个大小不一的花骨朵儿,一朵鲜艳的大黄花绽放其间"。

今年7月13日,洛阳网报道中说,"孟津县平乐镇金村1组的李先生种有一株丝瓜……稀奇的是,丝瓜的花开在丝瓜的瓜体上"。

7月14日,胶东在线网也报道了同样的事, "只见一个40厘米长的丝瓜上竟然开了一朵黄色的小花,在花的下面还长出了一丛花骨朵,共有11个含苞待放"。

至于开花的原因,山东莱州的农业技术人员认为,可能是与环境气候有关,导致丝瓜本身发生变异而开花。

这个原因,您知道吗?

线索提供 张先生(稿费30元)



陈寨有个丝瓜 肚上开朵花

天津、洛阳、山东都发生过这种事儿 有人说是丝瓜发生了变异





休学半年来上学 学校没了



学校招生办的广告牌很醒目 晚报记者 廖谦 图

去年9月,三门峡的李珍珠来到嵩山南路 与航海路交叉口的郑州信息传播中等专业学校 乘务专业学习,"当时交了4000多元的学费"。

李珍珠在郑州的学校学了半年,突然得了病,她随后办了休学手续。校方告诉她,今年9月到郑州的学校重新从一年级开始学习。

"前天,我和我爸来到学校,发现学校已空无一人。"昨天,李珍珠说。

留守的唐老师和袁老师告诉李珍珠,可以让她去济源或福州的分校上学。

李珍珠说,她不想去济源,提出退费,但他们不同意。

"昨天,他们提出给我们500元路费,把 我们的4000多元学费条收走。"李珍珠的父 亲说,学校迁移,应该提前给他们说一声呀。 昨天上午,记者赶到嵩山南路郑州信息

传播中等专业学校。 门卫说,学校从今年年初就已经没有学

生来上课了,因为学校要拆迁,学校的很多教学设备快卖完了。 该校的袁老师说:"我们让李珍珠去福州

或济源的分校上学,但她不愿意。我们根据规定,不会给她退费。" 郑州市教育局民办学校管理处王处长介

邓州印教育局民办学校盲建定主义长行 绍,根据规定,只要让学生有新的学校去上,校 方一般不会退给休学后的学生费用,但校方 在转移学校前,应该通知休学的学生知晓这 一情况。 晚报首席记者 徐富盈